

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

10天前,家具店迎来一单大生意

靠一点点积累资金,老杨好不容易在北环万客隆开了一家家具店,经营床垫,生意虽不算红火,却能维持一家人的生活。

10天前,两个中年男人来到店里,一高一矮,都偏瘦,高个男子身高约175cm,矮个男子约165cm,都是本地口音。

“他们说是为民政局办理一批救灾物资,洛阳、南阳等地洪水,他们急需买几千个床垫。”当时双方价格谈得不错,老杨觉得大买卖来了。

为签协议,他们拿走老杨的身份证复印件

几次交往过后,看着对方很有诚意,老杨逐渐相信了对方。

两天后,这两人找到老杨,说要签订协议,需要老杨的身份证。

“身份证给他们肯定不安全。”老杨留了个心眼,只给他们一个身份证复印件,对方说复印件也行。

没几天时间,他们说,合作需要一定的实力才行,让老杨办个存折,观察其经济实力,到时候也方便转账,否则他们不会签协议。老杨当时虽然有些不情愿,但还是照做了。

老杨往新存折里打了7万元

老杨到建设路桐柏路附近一家邮政储蓄银行办理了一张存折,随后在高阳饭店跟民政部门“王副局长”见面,简单的交流后,“王副局长”拿着新版的存折看了看。见到领导的老杨有点紧张,也就没有多留意存折。

不过,老杨到底在生意场混了多年,他专门跑到民政部门了解情况,证实确实有个王副局长。

当日下午4点半,他往存折里打了7万元钱。

存折上7万元不翼而飞

钱打进存折了,两名男子却提出更多要求,老杨寻思了一晚,决定不和他们合作了。

次日一大早,老杨到老鸭陈一家邮政储蓄银行取款,却被告知存折里只有几十元。“一夜之间,7万元就剩下几十元?”老杨有些不敢相信,他打出交易清单,钱分12次通过跨行取款、卡取等形式取走,其中最大的一笔是48000元,取钱的地点是南五里堡支行,其余都是单次2000元,所有交易时间都在11日。

老杨蒙了,这笔钱对于他们全家来说不是小数目,全家人开始查找钱的去向。

猜测:银行卡让骗子掉了包

“存折应该是被调换了,一定是那人在看存折时,趁我不备将提前准备好的存折跟我的调换,然后从卡里取走钱。”老杨分析说。

记者看到,这个存折的名字是老杨的,开户时间是8月11日,但是骗子取钱的卡办卡地点是汝河路支行。

“我明明在建设路桐柏路银行办的卡,这张卡却是汝河路支行,一定是被掉包了。”但老杨想不通:他的身份证从不离身,汝河路支行办的这张存折,是怎么办出来的呢?难道一个身份证复印件能开户吗?

银行工作人员解释说,只拿身份证复印件不能开户,但这个银行卡又是怎么办出来的呢?老杨家人都非常迷惑。

此事,派出所已介入调查。

为防盗,他买来5条狼狗

养狗本是为了防盗,没想到却招来贼。

家住郑东新区商鼎路的苏得财,近年来靠运输富裕起来,怕钱丢,他把装着公司流动资金的保险柜,放在了自家床头,并买来5条大狼狗看家护院,请专人定期到家里喂狗。这个保险柜有个缝。

令他没想到的是,狗进家后,保险柜中的现金接二连三被盗。昨日,苏得财讲述了丢钱的经过。

保险柜现金频频丢失

“今年1月份在保险柜里放了3万多元,4月份取钱时,却发现少了7000多块,当时就很纳闷,钱在保险柜里,怎么会丢呢?”

苏得财怀疑家人复制了他的保险柜钥匙。

“家人都说没动钱,当着家人的面,他再次将101张百元的现金放入箱内。”

5月中旬,苏先生再次打开保险箱,发现箱内又被盗7100元。

苏先生震怒了,保险箱内的现金为何会不翼而飞?

“我这次没有和家人吵,悄悄买来一台小监控,隐蔽在窗帘边上,正好对着保险箱,同时,又在保险箱里放了6900元现金。”

结果让他大吃一惊

6月12日17时许,苏先生发现保险柜的现金又少了2300元,便立即去看监控。

监控第一天的录像中,除了他和家人,没有外人出现。

7月2日13时10分,监控内突然出现了帮他喂狗的妇女“老刘”。

老刘环顾四周,然后很熟练地把保险箱搬到床上,侧翻平放着。

她拿出一根带钩的铁丝,从箱子顶部的长缝内,将钱钩出放到床上,钩了二十多张后,把箱子放回原处,把原来盖在保险箱上的报纸盖上,将床单铺平,并把屋内的地面扫了扫才离开。

苏得财报了警。

老刘:苏家那么多钱,谁人不动心?

老刘是湖北人,租住在苏得财哥哥家,平时好喝酒抽烟打麻将。

“一天房东弟弟找我,让我定时帮他喂狗、打扫卫生,一月300元工资。”

为了方便进屋打扫卫生,苏家还把家里的钥匙给了她。

“要不是看到那么多钱,我也不会去偷。”老刘说。

原来,苏先生的保险柜因为用的时间长了,柜顶有一个宽1厘米、长10厘米的显示屏屏掉了,成了一个细缝,为怕人看到,苏先生用报纸将小缝盖上。

“我就到院子里找了一根铁丝,弯了个钩,十分钟,我钩出了六张一百元,这家人却未发现我偷钱的事。”

4月25日,老刘把偷来的钱打牌输掉了,趁着中午喂狗、主人不在家,她又下了手。6月12日,该交房租了,她再次盗走2300元。

8月12日下午,50岁的刘某,因涉嫌盗窃,被高新区人民检察院提起公诉。

线索提供:朱昱锦 李序龙(稿费50元)

一晚上,存折上7万元 只剩几十块钱 人最最痛苦的是 人还在钱没了

卖床垫的老杨存折被人掉包后
对这句话深有感触

□晚报记者 董洪刚 实习生 孙亚文



杨先生说自己没在这个储蓄所办过存折。

晚报记者 廖谦 实习生 张郁 图

养5条狼狗防盗 保险柜里 还是老丢钱

买来探头抓贼
结果让他大吃一惊

□晚报首席记者 徐震雷



周慎空 图

『王副局长』
喂狗的老刘

丢钱故事一则